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NACZELNIK 

URZĘDU SKARBOWEGO  

W OSTRÓDZIE 

 

 Ostróda, 11 października 2022 roku 

Sprawa: Egzekucja z ruchomości 
 

Znak sprawy: 2814-SEE.711. 31 .2022.61 

Kontakt: Magdalena Naudzidło  
główny ekspert skarbowy, 
tel. 89 640 71 16, 

magdalena.naudzidlo@mf.gov.pl 

 

OBWIESZCZENIE O LICYTACJI   
 

Szanowni Państwo, 

podajemy do publicznej wiadomości, że 16 listopada 2022 roku o godzinie 9 00 przed wejściem 

do Urzędu Skarbowego w Ostródzie, przy ul. Olsztyńskiej 5b (front budynku, niski parter), 

odbędzie się druga licytacja publiczna niżej wymienionej ruchomości, należącej do 

Przedsiębiorstwa Produkcyjnego COBEIN Spółka z o.o., ul. Al. Jana Pawła II 27, 00-867 Warszawa: 

Lp Opis ruchomości 
Wartość szacunkowa 

brutto 
Cena wywołania brutto 

1 
Samochód ciężarowy PEUGEOT BOXER  
rok produkcji 2014, przebieg ok. 450 000 
km, kolor biały 

55 000,00 zł 27 500,00 zł 

 

Zajętą ruchomość można oglądać w dniu licytacji, od godz. 8 00 do godz. 8 30,  przed Urzędem 

Skarbowym w Ostródzie, ul. Olsztyńska 5b. 

W przypadku sprzedaży przedmiotowej ruchomości, wystawiona zostanie faktura VAT                             

ze stawką 23%.  

Warunkiem udziału w licytacji jest wniesienie do organu egzekucyjnego wadium w wysokości 

1/10 kwoty oszacowania. Wadium należy wpłacić na rachunek organu egzekucyjnego  

nr 07101013970081231391200000. Wadium uznaje się za złożone, jeżeli wpłata wadium zostanie 
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uznana na rachunku organu egzekucyjnego najpóźniej w dniu poprzedzającym dzień, w którym 

ma odbyć się licytacja.  

Organ egzekucyjny nie udziela gwarancji ani rękojmi na sprzedawaną ruchomość.  

Nie ponosi też odpowiedzialności za wady ukryte.     

Naczelnik Urzędu Skarbowego w Ostródzie zastrzega sobie prawo do odwołania licytacji bez 

podawania przyczyny.  

Uwaga: W przypadku obowiązywania w dniu licytacji obostrzeń związanych z sytuacją 

epidemiologiczną wywołaną przez COVID-19, do licytacji dopuszczone zostaną tylko osoby 

stosujące się do obowiązujących zasad bezpieczeństwa. 

Dodatkowe informacje można uzyskać pod numerem telefonu: 89 640 71 16. 

 

Podstawa prawna 

1. Art. 105 § 1 pkt 1 ustawy z dnia 17 czerwca 1966 r. o postępowaniu egzekucyjnym              
 w administracji (t.j. Dz.U. z 2022 r., poz. 479 ): 

Zajęte ruchomości organ egzekucyjny sprzedaje w drodze licytacji publicznej. 

2. Art. 105b § 1 ustawy z dnia 17 czerwca 1966 r. o postępowaniu egzekucyjnym                        
w administracji: 

Jeżeli wartość szacunkowa sprzedawanej ruchomości przekracza 10 000 zł, osoba przystępująca  do 

licytacji składa organowi egzekucyjnemu wadium w wysokości 1/10 kwoty oszacowania. Wadium 

składa się na rachunek organu egzekucyjnego. Wadium uznaje się za złożone, jeżeli wpłata wadium 

zostanie uznana na rachunku organu egzekucyjnego najpóźniej w dniu poprzedzającym dzień, w 

którym ma odbyć się licytacja publiczna. 

3. Art. 105c § 2 ustawy z dnia 17 czerwca 1966 r. o postępowaniu egzekucyjnym                        
w administracji: 

Licytacja dochodzi do skutku, jeżeli weźmie w niej udział przynajmniej jeden licytant, który 

zaoferował co najmniej cenę wywołania. 

4. Art. 105d § 1 ustawy z dnia 17 czerwca 1966 r. o postępowaniu egzekucyjnym                       
w administracji: 

Nabywca niezwłocznie po udzieleniu mu przybicia płaci cenę nabycia w całości albo w części równej 

co najmniej cenie wywołania: (…). 

5. Art. 105d § 2 ustawy z dnia 17 czerwca 1966 r. o postępowaniu egzekucyjnym                       
w administracji: 

Jeżeli nabywca zapłacił część ceny nabycia zgodnie z § 1, zapłaty reszty ceny dokonuje się na rachunek 

organu egzekucyjnego niezwłocznie, nie później niż w dniu następującym po dniu licytacji, a jeżeli 

ten dzień przypada w sobotę lub w dzień ustawowo wolny od pracy - w dniu następującym po dniu 

lub dniach wolnych od pracy. Do zapłaty reszty ceny stosuje się odpowiednio przepisy art. 67g pkt 1 

lit. b i pkt 2. 

6. Art. 105d § 3 ustawy z dnia 17 czerwca 1966 r. o postępowaniu egzekucyjnym                        
w administracji: 

W przypadku niezapłacenia ceny nabycia w terminie, o którym mowa w § 1 i 2, nabywca traci prawo 

wynikłe z przybicia i do zwrotu wadium i kwoty zapłaconej w czasie licytacji oraz nie może 
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uczestniczyć w licytacji tej samej ruchomości. 

7. Art. 107 § 4 ustawy z dnia 17 czerwca 1966 r. o postępowaniu egzekucyjnym                          
w administracji: 

W licytacji nie mogą uczestniczyć: zobowiązany; pracownik obsługujący organ egzekucyjny 

prowadzący licytację, jego małżonek i dzieci; osoby obecne na licytacji w charakterze urzędowym; 

licytant, który nie wykonał warunków poprzedniej licytacji tej samej ruchomości; osoby, które 

przekazały zajęte ruchomości na rzecz Skarbu Państwa, oraz członkowie ich rodzin określeni w pkt 

2. 

                                                                                                                            Na oryginale podpisał: 
                                                                                                                                                      W zastępstwie 

                                                                                                                                                   Kierownika Działu Egzekucji Administracyjnej 

                                                                                                                                              Z up. Naczelnika 

                                                                                                                                                            Urzędu Skarbowego w Ostródzie 

                                                                                                                                                       ekspert skarbowy 

                                                                                                                                                      Magdalena Mierzyńska 

                                                                                                                                                            /podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym/ 

 

Zapraszamy do kontaktu 

Chcesz załatwić sprawę 

w urzędzie skarbowym – umów spotkanie 

elektronicznie – na stronie 

wizyta.podatki.gov.pl 

telefonicznie – pod numerem 

telefonu 89 640 71 61 

bezpośrednio – przyjdź do  

punktu umawiania wizyt w urzędzie 

Infolinia Krajowej Informacji Skarbowej 

poniedziałek-piątek, 8.00-18.00 

22 330 03 30 

(z telefonów komórkowych) 

801 055 055 

(z telefonów stacjonarnych) 

+48 22 330 03 30 

(z zagranicy)

Informacje dotyczące podatków znajdziesz  

na www.podatki.gov.pl 

Strona internetowa Krajowej Informacji Skarbowej 

www.kis.gov.pl

Urząd Skarbowy czynny jest: w poniedziałki w godz. 8.00-18.00, od wtorku do piątku w godz. 8.00-15.00. 

Urząd Skarbowy w Ostródzie, ul. Olsztyńska 5b, 14-100 Ostróda. 

Informacja o przetwarzaniu danych osobowych 

Ogólną klauzulę informacyjną, która dotyczy przetwarzania danych osobowych znajdą Państwo na stronie Biuletynu Informacji 

Publicznej www.warminsko-mazurskie.kas.gov.pl w zakładce Organizacja – Ochrona Danych Osobowych oraz na tablicach 

informacyjnych w siedzibie organu: ul. Olsztyńska 5b, 14-100 Ostróda. 

 

 

 

http://wizyta.podatki.gov.pl/
http://www.podatki.gov.pl/
http://www.kis.gov.pl/
http://www.warminsko-mazurskie.kas.gov.pl/
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